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“Παραιτούμαι από μέλος του ΣΥΡΙΖΑ, διότι δεν αποδέχομαι να συνεχίσω να λειτουργώ σε ένα κόμμα, που
ενώ ξεκίνησε ως κόμμα των μελών του έχει μετατραπεί σε ένα αρχηγικό συνονθύλευμα, που περιμένει
εντολές από τους «Θεσμούς» και που η πίστη στον αρχηγό και η εμμονική προσήλωση στο ευρώ και στην
ΕΕ, έχουν υποκαταστήσει την όποια ιδεολογία του.”

Το σκληρότερο και πιο αντιλαϊκό μνημόνιο είναι εδώ με ευθύνη της κυβέρνησης ΣΥΡΙΖΑ και φαίνεται να
βάζει τη χώρα στο γύψο για πολλά ακόμη χρόνια! Ε λοιπόν, Όχι! Οι ταξικοί αγώνες τόσων χρόνων δε θα
θυσιαστούν στο βωμό της επιβεβλημένης, από τα ξένα κέντρα και τους ντόπιους συνεργάτες τους,
λιτότητας, με τις ευλογίες μιας κατ’ επίφαση αριστερής κυβέρνησης.

Όσοι βαυκαλίζονται στην ιδέα ότι μια «αριστερή» κυβέρνηση μπορεί να διαχειριστεί καλύτερα ένα
μνημόνιο και μάλιστα χειρότερο και επαχθέστερο από κάθε άλλη φορά, πλανώνται πλάνη οικτρά και θα
πρέπει να αναλογιστούν ποια τύχη είχαν οι προηγούμενες κυβερνήσεις και τα αριστερά κόμματα «της
ευθύνης» που ψήφισαν μνημονιακά μέτρα.

Η μόνη επιλογή, τελικά, είναι αυτή της ρήξης με τους μηχανισμούς και τα όργανα της Ευρώπης. Δεν
πιστεύω πως είχε περάσει ποτέ από το μυαλό του καθενός μας πως όλα αυτά τα χρόνια αγωνιζόμαστε για
αυτή την Ευρώπη. Που από την γέννησή της ήταν αυτό που είναι και σήμερα: Μια εμπορική συμφωνία
καπιταλιστών, που το μόνο που την ενδιαφέρει είναι η αύξηση των κερδών της με όσο το δυνατόν
μεγαλύτερη μείωση του εισοδήματος του εργαζόμενου λαού.

Προσωπικά δεν θα συνηγορήσω σ’ αυτό το έγκλημα που πάει να συντελεστεί σε βάρος του ελληνικού
λαού, του κόσμου της εργασίας, της νέας γενιάς, των ηλικιωμένων, των άνεργων και των
κατατρεγμένων.

Παραιτούμαι από μέλος του ΣΥΡΙΖΑ, διότι δεν αποδέχομαι να συνεχίσω να λειτουργώ σε ένα
κόμμα, που ενώ ξεκίνησε ως κόμμα των μελών του έχει μετατραπεί σε ένα αρχηγικό
συνονθύλευμα, που περιμένει εντολές από τους «Θεσμούς» και που η πίστη στον αρχηγό και η
εμμονική προσήλωση στο ευρώ και στην ΕΕ, έχουν υποκαταστήσει την όποια ιδεολογία του.

Παραιτούμαι γιατί δεν μπορώ να στηρίζω άλλο με την παρουσία μου την εξαπάτηση που υφίσταται ο λαός
μας.

Ο αγώνας για την σωτηρία της χώρας από την κοινωνική και εθνική καταστροφή συνεχίζεται σε πιο
δύσκολες συνθήκες, μακριά από λύσεις ευκολίας και με περισσότερες απαιτήσεις. Γι’ αυτό προσχωρώ
στην ΑΝΤΑΡΣΥΑ, τον μόνο αριστερό πόλο με σαφείς θέσεις για την υπεράσπιση του λαού. Με στόχο να
ανασυνταχτεί και να επιβιώσει η κοινωνία σε δύσκολες συνθήκες, να μπει ένα τέλος στο μνημονιακό
τέλμα.
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